

高橋明子與義工等為領取「食物籃」家庭小心裝載食品至手推車內



仁慈堂社服店昨為貧戶送食物籃

飛安達：活動明年繼續

【本報消息】仁慈堂社服店昨續向工聯、街總轉介共三百個在職貧窮家庭及仁慈堂二十多個貧困戶送上“食物籃”。該堂值理會主席飛安達稱，今年向在職貧困家庭派送“食物籃”。

已屆第五個月，每見受惠者領走食品，能提升生活素質，深感欣慰。物價持續攀升，低下階層苦不堪言，決定明年續向弱勢派送“食物籃”，延續社會關愛。

昨日上午十一時，新

濠博亞娛樂執行副總裁兼人力資源、企業社會責任首席總監高橋明子及社區關係總監李勁源代表該公司向社服店送交三十萬元善款，支票由飛安達等代表接收。該堂值理白文浩、盧偉樂，秘書長盧茜儀，行政主任飛明道，托兒所校長馬韶漪、安老院院長李錦雯；工聯副會長梁玉華，街總理事長吳小麗、社服委員會主任孔惠榕等在場。聯同該公司二十多名義工隊成員協助受惠家庭有序領取“食物籃”，秩序井然。每戶受惠家庭獲贈新濠博亞娛樂送上的心意手推車，方便領走食品。

任職飲食業的受助戶



新濠博亞娛樂代表昨向社服店送交三十萬元善款支票

黃先生讚賞稱，社服店去年運作至今，積極呼籲各界伸出援手，每月堅持向廣大貧困戶送上精心挑選的各類食品以解困，並適時調整，助他們生活上減少開支，還望往後持續下去。

飛安達總結稱，每月由街總及工聯轉介過來的三百個在職貧窮家庭，不乏首次領取“食物籃”者。過去一年多來，街總及工聯着力甄選出生活上較困難的家庭，使他們皆能感受社會關愛。仁慈堂所以設立社服店，是因應本澳經濟飛速發展，但同時引發通脹、物價持續飆升，讓在職貧窮人士甚難分享經濟成果，反令生活“百上加斤”。

有見及此，該堂值理會決定明年續向在職貧困家庭派送“食物籃”，更深入關顧法律法規所限而無法獲得政府援助的在職貧窮家庭。強調專款專用，涓滴收益用於購買食品及用品。未來希望各界善長、團體、商企繼續支持社服店。條件許可的話，社服店有望恆常運作下去，助弱勢家庭解決生活困難，也可釋放社會正能量，以彰社服店實效。還望各界多提意見，令社服工作更到位。



仁慈堂值理會與新濠博亞娛樂負責人及社服機構代表等留影